



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

23 сентября 2020 года
№35 (1291)

12+

Мы продолжим борьбу!



21 сентября состоялась интернет-конференция Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова с региональными отделениями Компартии. Она была посвящена подведению итогов Единого дня голосования 13 сентября.

В начале интернет-конференции лидер коммунистов обратился к ее участникам со вступительным словом:

- Уважаемые товарищи, мои друзья! Сегодня Компартия России проводит совещание, а, по сути, большое партийное собрание, посвященное оценке сложившейся ситуации и подведению итогов выборов.

Хотел бы особо подчеркнуть важность момента и тех предложений, которые внесет Президиум ЦК КПРФ и фракция КПРФ в Государственной Думе. Мы их уже предварительно обсудили и на штабе, и на Секретариате, и на заседании Президиума. Приняты три документа. Это итоги выборов, специальное заявление и аналитическая записка. Также подготовлен доклад со всеми деталями, связанными с каждой региональной организацией. На центральном сайте КПРФ выставлены все наши основные оценки и предложения. Тем не менее, нынешнее собрание позволит нам скорректировать оценки, внимательно обобщить опыт и определить стратегию и тактику на будущее. Ибо все, что связано с выводом страны из кризиса и реализацией нашей программы, является исключительно важным и актуальным.

Сегодня 21 сентября, это уникальная дата. Исполнилось 640 лет со времени великой Куликовской битвы, когда решалась судьба нашей государственности. На поле битвы пришли разрозненные полки, но, после великой победы, они стали объединенным народом, создавшим новое государство. Поэтому, отмечая эту дату, мы должны помнить, что мы – народ победы, и семь великих битв определили судьбу нашей державы.

Сегодня очередная битва идет по всей планете. В смертельной схватке схлестнулись либеральный, глобалистский капитал и идеи справедливости и патриотизма. Так что от сплоченности народно-патриотических сил, которые собрала вокруг себя Компартия, во многом зависит и судьба нашей страны.

Три главных удара наносятся по тем, кто определяет сегодня судьбу России. Эти удары наносятся, прежде всего, по тем, кто всегда проявлял чувство патриотизма и отстаивал нашу Великую Победу. Особо хотел бы подчеркнуть, что удар наносится по единству славянских народов, по нашей независимости и безопасности. Также наносится удар по нашей демографической безопасности. Я не устаю повторять, что с 91-го года, когда страну загнали в хвост американского капитализма, только русские потеряли 20 миллионов человек. Украина потеряла 11 миллионов.

Сегодня мощный удар наносится и по Белоруссии. Причем этот сконцентрированный удар направлен в сердце Русского мира. Потому что с потерей Белоруссии мы теряем возможность восстановить свое геополитическое влияние, возможность отстаивать и защищать наши просторы. Ведь их можно защищать и быть перспективными лишь при условии, что на этих просторах будут жить не менее 200 миллионов человек. Тогда мы будем конкурентоспособны, и окажемся в состоянии решать все насущные проблемы.

Я бы хотел поблагодарить тех, кто защищает нашу державу. Недавно мы отметили День оружейника. Но и мы с вами все оружейники. Мы все эти годы сражаемся за достоинство страны и трудового народа: рабочих и крестьян, учителей и инженеров, ученых и военных. Мы боремся совестливо, достойно и довольно эффективно. Мы сохранили Компартию и сумели сформировать реальную программу.

Я хотел бы поблагодарить Героя социалистического труда Герберта Александровича Ефремова, являющегося автором уникального оружия.

Продолжение на стр.2

Заявление Президиума ЦК КПРФ

Уважаемые соотечественники!

Позади масштабные выборы. Они охватили 81 субъект Российской Федерации. Более половины избирателей имели право отдать на них свой голос. Избирались 4 депутата Государственной Думы, 20 глав регионов, свыше 78 тысяч депутатов разных уровней, 787 глав местного самоуправления.

У нас – коммунистов – есть все основания поблагодарить миллионы наших избирателей. Вы поддержали нас вопреки бесконечному жульничеству, давлению и манипуляциям. В твердости вашей позиции мы видим главную надежду на возрождение нашей большой и красивой страны. Россия всегда выходила из испытаний благодаря тем, кто умеет мыслить, оценивать, делать выбор и действовать.

Мы благодарим вас за поддержку нашей программы развития Отечества. Мы видим, как с вашей помощью пробивают дорогу идеи восстановления экономики и социальной сферы, возрождения государственного планирования, удвоения бюджетных доходов, проведения налоговой реформы, кардинального повышения зарплат, пенсий и стипендий, поддержки коллективных и народных предприятий.

Да, наша Антикризисная программа получает всё больший отклик и всё более уверенную поддержку. КПРФ и со своими союзниками работает над ней каждый день. Мы предьявили её на парламентских и президентских выборах. Нам удалось оснастить её материалами Орловского международного экономического форума. Сегодня она подкреплена предложениями по конституционной реформе и программой срочных мер по защите здоровья нации. И народно-патриотические силы продолжают свою созидательную работу. Осенняя сессия Государственной Думы уже началась. КПРФ использует её для продвижения пакета таких инициатив, которые придадут выбору граждан силу закона.

Вот почему правящие круги так боятся. Их подходы все меньше устраивают российское общество. Чем тяжелее становится жизнь людей, тем сильнее падают рейтинги «Единой России». Да, на этих выборах власть умело пряталась за противозидемиологические ограничения. Но она понимала, что и за этим «щитом» не укрыться от падающего доверия граждан. Вот почему она сильнее обычного корёжила избирательную систему.

«Вертикаль власти» развернула новое наступление на право граждан свободно избирать и быть избранными. Остатки политической конкуренции уничтожают. Избирательное законодательство всё больше превращают в служанку партии чиновников и олигархов.

Наших товарищей лишили возможности быть кандидатами в губернаторы в Коми, Камчатском крае, Ленинградской области, Еврейской автономной области и Севастополе. Более 800 кандидатов КПРФ не допустили к выборам на всех уровнях. «Партия власти» не могла открыто и честно соперничать с нашими товарищами. Гнусным способом она уничтожила саму их возможность участвовать в полити-

ческом сражении.

Для спасения «Единой Россией» резко расширили число партий-«ловушек». «Новые люди», «За правду», «Пенсионеры за социальную справедливость», «Зеленая альтернатива» активно перехватывают голоса тех, кто больше не доверяет единороссам и ищет альтернативу.

Как и на всех прошлых выборах, власть опять меняла «правила игры». Началось лихорадочное внедрение трехдневного голосования. Его смысл в том, чтобы развязать руки жуликам для ночных «корректировок» народного волеизъявления. Абсурд «придомового», дистанционного и онлайн-голосования расцвел своим пышным, ядовитым цветом.

«Партия власти» не хочет слышать голос граждан. Более половины глав регионов не решились выйти на дебаты. Федеральные и местные СМИ не освещали подходы соперников, а пропагандировали господ из исполнительной власти. Граждане России всё больше недовольны издевательским отношением к себе. Вот почему даже за три дня «голосования» многие не пришли на избирательные участки.

КПРФ – партия трудового народа – подтвердила, что остаётся главным конкурентом «Единой России» в борьбе за власть. Программа народных интересов укореняется в массах. Наши кандидаты открыто обсудили её с избирателями. Команда Компартии была профессиональна и убедительна. Мы улучшили свои результаты и нарастили поддержку. Рассчитываем на вашу поддержку и впредь. Призываем наших сторонников увереннее вступать в ряды КПРФ, вместе бороться за народовластие и справедливость!

В Государственной Думе мы продолжаем настаивать на демократизации политической системы России. Мы категорически против многодневного и электронного голосования. Требуем решительного усиления общественного контроля за выборами.

Центральный Комитет КПРФ не признаёт легитимными итоги выборов глав регионов, где наших кандидатов не допустили к участию в избирательной кампании. ЦК КПРФ поддерживает решения своих региональных комитетов о непризнании выборов губернаторов Ростовской и Пензенской областей, депутатов Ульяновской городской Думы.

В сложившихся условиях КПРФ со своими союзниками утроит усилия в борьбе за честные выборы. Мы мобилизуем наших сторонников на подготовку к избранию нового состава Государственной Думы России. Призываем своих соотечественников энергичнее защищать результаты своего выбора и на избирательных участках, и на улицах и площадях своих сёл, посёлков и городов!

**КПРФ – за честные и свободные выборы!
За права граждан, за достойную жизнь!
За развитие Родины и торжество справедливости!
Мы – за социалистическую Россию!**

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

Подписка 2020

С Л О В О КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Мы продолжим борьбу!

Начало на стр. 1

Ведь то, чем гордится сегодня Путин: и «Пересветы», и «Кинжалы», и «Посейдоны», это изобретения советской эпохи. Их не удалось уничтожить в лихие 90-е только потому, что мы тогда вместе с Примаковым и Маслюковым сохранили оборонный комплекс и все сделали, чтобы собрать по кооперации почти 650 предприятий.

Сегодня вокруг наших границ вьются американские бомбардировщики. Только за последний месяц объявили 27 тревог. В связи с этим я хотел бы напомнить опыт советской эпохи. Еще в 1931-м году Сталин обратился к стране: либо мы сумеем за 10 лет пробежать тот путь, который Европа прошла за 50-100 лет, либо нас сомнут. И мы прошли этот путь. Мы создали лучшие заводы, лучшие научные школы, лучшие образцы вооружений. Но Сталин также понимал, что без сплочения страны, расколотой в годы гражданской войны, невозможно решить ни одной проблемы. Уже в 34-35-м годах были восстановлены казачьи полки. В 36-м были восстановлены в правах раскулаченные. В ходе войны протянули руку всем верующим. А потом разрешили вернуться тем, кто оказался в эмиграции.

Сегодня наше общество расколото, как никогда, и этот раскол усугубляется. Поэтому мы, когда готовили свою программу, особо обращали внимание на необходимость сплочения патриотических сил, на то, что должны быть честные и достойные выборы, на которых будут избраны люди, способные отстаивать интересы трудового народа.

Мы сегодня уязвимы, прежде всего, потому, что продолжается финансово-экономическая политика ельцинских времен. Рост экономики десять лет подряд крутится вокруг нуля или одного процента. Только за второй квартал нынешнего года ВВП снизился на девять процентов. При этом безработица увеличилась в пять раз. Большинство граждан живет на семь долларов в день, это ниже, чем в африканских странах. У человека после

уплаты коммунальных платежей остается всего семнадцать тысяч рублей. Между тем, даже новое лекарство от коронавируса стоит двенадцать тысяч рублей за упаковку. Это вызов всей общественности! Такие вещи необходимо регулировать на государственном уровне, и лекарство должно быть доступно каждому человеку. Ведь в нынешнем году мы и так потеряли 265 тысяч человек. Это крупный областной центр.

Но что нам предлагает правительство? Оно предлагает и дальше все урезать и обрезать вместо того, чтобы строить и развивать.

Где же выход? В ходе выборов сложились две тенденции. Одна из них, народно-патриотическая, которую реализовывала КПРФ. Другая – криминально-олигархическая, которую пытаются пропихнуть любой ценой жулики и мерзавцы, ненавидящие нашу страну.

Обратите внимание, кто сегодня сплотился вокруг законных властей Белоруссии. Сплотились народно-патриотические силы и СКП-КПСС. А кто нам противостоит? Ливонский орден в лице лесных братьев, польская шляхта, бандеровцы, нацисты и пятая колонна внутри нашей страны.

Сейчас они пытаются залезть и на Красную площадь. Я уверен, что шумиху вокруг Мавзолея организовала администрация президента вместе со своими поделниками в лице грязной и мерзкой жириновщины, которая, как зловонная жижа, растекается по всей стране. Но мы заявили, что сделаем все, чтобы они не опоскудили Красную площадь. Мы никого из этих мерзавцев туда не пустим. Тем более, даже в новой редакции Конституции есть статья о единстве истории страны. А, следовательно, такие призывы несут уже уголовный характер. Поэтому просьба к нашим юристам и молодежи обратить на это внимание.

С нашей программой мы пойдем на все последующие выборы. У нас готовы двенадцать ключевых законов. Наша программа одобрена Орловским международным экономическим форумом. Там максимально учтен опыт и Алферова, и Левченко, и Локо-

ва, и Клычкова, и Коновалова, и Грудина, и Казанкова, и Богачева, и Сумарокова. Это программа реального выхода страны из кризиса, и мы будем плотно работать вокруг нее.

Что касается выборов, то попытка реванша «Единой России» и либеральной своры огрызков ельцинизма провалилась. Но таких грязных выборов я не видел даже в 90-х. Тогда тоже орали и шумели, но была хотя бы возможность высказать свою точку зрения. Однако сегодня нашу точку зрения пытаются всячески затоптать и дискредитировать. Недавно меня, впервые за последние три года, пригласили на «Радио России». И тут же, после меня, засунули в эфир Жириновского. Но потом выступил Проханов и размазал их по стенке, заявив, что они варвары, и их политика не пройдет. При этом хочу подчеркнуть, что «Радио России» - это государственное радио, и оно не имеет права предоставлять слово гребобкопателям и осквернителям нашей истории.

Министр финансов Силуанов предложил программу, которая полностью дискредитирует правительство Мишустина. Выступая с трибуны Госдумы, я открыто сказал, что это не программа вывода страны из кризиса. Это программа дальнейшего разрушения, и мы не можем с ней согласиться. Дыру в бюджете в пять триллионов рублей предлагают залатать урезанием ключевых статей. В том числе, здравоохранение урезается на 253 миллиарда. Тогда каким образом мы будем лечить людей?

Когда говорят, что у нас нет денег, не верьте. Денег у страны больше, чем когда бы то ни было. Только в Фонде национального благосостояния сконцентрировано 13 триллионов рублей. Золотовалютные резервы страны составляют 600 миллиардов долларов или 38 триллионов. Это три бюджета, которые лежат мертвым грузом вместо того, чтобы работать на людей, на новые технологии и производство.

Продолжается накат и на наши народные предприятия. Лезут и к Грудину, и к Казанкову, и к Сумарокову. Поэтому еще раз заявляю: мы не пустим воров и сволочей на наши народные предприятия! На столе у президен-

та лежит наше коллективное заявление. Его подписали полсотни депутатов и почти шестьдесят организаций. Но мы до сих пор не получили ответа, хотя при личной встрече со мной президент поручил следственному комитету и прокуратуре разобраться в ситуации. Однако пока «палихаты» и их поделники в лице судей и прокуроров ходят на свободе. Но мы не допустим разорения лучших предприятий, являющихся примером для всей страны!

Возвращаясь к теме выборов, хочу напомнить, что впервые от них отстранили наших пятерых кандидатов в губернаторы. Поэтому мы не признаем итоги выборов в этих регионах.

Наша партия предложила провести дискуссию вокруг программ. Вместо этого на ведущих телеканалах была представлена лишь одна точка зрения. Не прозвучали хотя бы фамилии кандидатов от оппозиции. Даже в лихие 90-е не было такого хамства! Это новое открытие кремлевских чиновников.

Мы продолжим борьбу, и в этой связи наметили целый ряд конкретных мероприятий. Так, 26 – 27 сентября состоится общероссийская акция протеста.

Мы боролись, и будем бороться за братскую Белоруссию. Президент Лукашенко просил передать вам привет. Я регулярно обсуждаю с ним насущные проблемы. Мы благодарим мэра Новосибирска Анатолия Локотя, губернатора Орловской области Андрея Клычкова и всех, кто напрямую работает с белорусскими предприятиями.

4 октября пройдет День памяти тех, кто защищал советскую власть.

7 и 12 октября мини-футбольный клуб КПРФ в Барселоне сыграет в финале Лиги чемпионов УЕФА.

23 – 24 октября состоится Пленум ЦК КПРФ, посвященный объединению наших союзников и друзей в патриотический народный фронт.

7 ноября мы проведем мероприятия, посвященные всем юбилейным датам, отмечаемым в этом году.

Я считаю, что партия имеет хороший потенциал. Благодарю всех, кто успешно, достойно и уверенно отработал последние месяцы!

Председатель ЦК КПРФ
Г.А. Зюганов

Губернатор покинул пост



17 сентября пресс-служба губернатора и правительства области официально сообщила, что после 27 лет работы Евгений Савченко покидает пост главы Белгородской области. О своём решении Евгений Степанович сообщил на рабочей встрече с руководителями органов власти региона.

Уходить полностью с политической арены региона Савченко не планирует. Его избрали депутатом Белгородской областной Думы.

В ходе рабочей встречи Савченко представил своего первого заместителя Дениса Буцаева, которого также назначили на данную должность 17 сентября.

В областном правительстве сообщили, что 22 сентября на первом заседании Белгородской областной Думы планируется рассмотреть вопрос о наделении Евгения Савченко полномочиями члена Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации — представителя от регионального законодательного собрания.

В декабре памятник Ленину вернется на место?



Депутат Белгородского городского Совета Игорь Цвемченко обратился с письмом к председателю горсовета Ольге Медведевой с просьбой вынести на повестку дня заседания комиссии по градостроительству вопрос о памятнике Ленину - о ходе восстановительных работ и сроках его возвращения на свое место перед входом в Центральный парк культуры и отдыха, носящий имя вождя мирового пролетариата.

Данный вопрос внесен в повестку дня очередной комиссии по градостроительству. Первый заместитель главы администрации Белгорода Василий Голиков дал предварительный ответ на вопрос Игоря Владимировича.

- В ответ на Ваше письмо о ходе восстановительных работ и сроках установки памятника В.И. Ленину в Центральном парке культуры и отдыха им. В.И. Ленина, сообщаем. В настоящее время памятник находится на реконструкции, проведена экспертиза, привлечены эксперты для поиска эффективной технологии реставрации. Анализируя нынешнее состояние памятника и объемы предстоящих восстановительных работ, срок установки монумента на прежнее место возможен в декабре 2020 года, - говорится в письме Василия Голикова.

Сколько получают бывшие губернаторы?

Большинство бывших глав регионов заранее позаботились о своих пенсиях и приняли соответствующие постановления, будучи еще во власти.

Бывший (до Фургала) губернатор Хабаровского края Вячеслав Шпорт «на старость» подписал для себя постановление, согласно которому ему полагается, по подсчетам, 397 тысяч рублей ежемесячно.

Его коллега из Ростовской области Владимир Чуб, руководивший регионом с 1991 по 2010 год, к обычной выплате пенсионера получает, согласно местному закону, ежемесячно губернаторскую надбавку в 80% от своей зарплаты главы региона - 200 тыс. руб. Также Чуб пользуется служебным авто с водителем — транспорт оплачивает региональный бюджет. У экс-губернатора и всей его семьи такая же медицинская страховка, что и у действующего главы региона. Отставному чиновнику даже положена охрана. Владимир Чуб получает 75% скидку на отдых в санаториях, базах отдыха и пансионатах своего не самого холодного региона.

Отставной губернатор Кемеровской области Аман Тулеев получает пенсию по старости в 30 тысяч рублей плюс надбавку в 79,7 тысяч рублей за звание «народного губернатора» (надбавка

ежегодно индексируется на уровень инфляции). Кроме этого, экс-губернатору Кемеровской области оставили в пожизненное пользование служебный особняк площадью 282 кв. м. Все коммунальные расходы на себя берет регион. Тулееву оставили помощника и рабочий кабинет в администрации Кемеровской области. Это ему тоже оплачивается, как народному губернатору.

Кроме того, Аман Тулеев носит звание почетного гражданина города Кемерово и ещё 12 городов и 7 районов – за это в общей сложности он получает 190 тысяч рублей.

Экс-глава Самарской области Николай Меркушкин получает 23 тысячи рублей обычной пенсии и 129 тысяч — надбавки за руководство регионом.

Федеральные законы пенсии местных чиновников особо не ограничивают. В регионах этим пользуются — щедрые надбавки привязывают не к окладу, а к среднему доходу. То есть, все выписанные себе премии или возможные бонусы влияют на размер пожизненной прибавки к трудовой пенсии.

По материалам изданий
«Комсомольская правда» и Рамблер

Пресс-служба БРО КПРФ

Депутатская работа продолжается

Депутату Белгородской областной Думы, первому секретарю БРО КПРФ Станиславу Панову поступило сразу два обращения от родителей и учителей из Старого Оскола.

37,5 – вызывают «скорую»

С письмом обратились жители Старого Оскола – родители школьников, возмущенные следующим требованием в школах: «Нам объявили, что при температуре 37,5 у ребенка, учитель обязан вызвать скорую помощь, даже без ведома родителей».

Из письма родителей:

- Возмущает порог температуры, при котором Роспотребнадзор рекомендует вызов скорой помощи, температура, которая не является критической и экстренным случаем.

Возмущает готовность школ принимать решения в отношении наших детей, попирая права законных представителей, которые по закону отвечают за жизнь и здоровье своих детей. Соответственно никто не может умалять наши права. Поскольку термометрия является медвмешательством, т.к. относится к диагностике (пункт 7 ст.2 ФЗ от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об Основах охраны здоровья граждан в РФ»), то в силу пункта 5 ст.2 выше-названного закона, должно выполняться исключительно медработником и иным работником, имеющим право на осуществление медицинской деятельности. По факту, термометрию проводит охрана или учителя. С учетом того, что температура тела у всех разная, поскольку на это влияют индивидуальные характеристики организма, то прежде, чем установить, является ли измеренная температура тела не соответствующей норме человека (завышенная, заниженная), важно о данном человеке собрать анамнез. Статьей 13 ФЗ от 21.11.2011г. №323-ФЗ «Об Основах охраны здоровья граждан в РФ» предусмотрено, что любые сведения, полученные при обследовании – являются медицинской тайной и не подлежат разглашению.

Более того, в соответствии с ч.1 ст.11 ФЗ от 27.07.2006г. №152-ФЗ «О Персональных данных», «сведения, которые характеризуют физиологические и биологические особенности человека, на основании которых можно установить его личность (биометрические персональные данные) и которые используются оператором для установления личности субъекта персональных данных, могут обрабатываться только при наличии согласия в письменной форме субъекта персональных данных». Персональные данные – любая

информация, относящаяся к прямо или косвенно определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных). Исходя из этого закона, школа не имеет права использовать без согласия и передавать третьим лицам биометрические и иные персональные данные. Вызов скорой помощи из школы без ведома родителей, на основании вышеизложенного – незаконен. Требования, которыми руководствуются школы, носят рекомендательный характер, о чем в своем письме от 22.07.2020г. под №09-11169-220-40 «О Штрафах Роспотребнадзора» Федеральная служба отвечает, что рекомендации Роспотребнадзора не являются нормативно-правовым актом, не содержат правовых норм и не направлены на установление, изменение или отмену прав и обязанностей граждан, юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, т.к. носят рекомендательный характер. Какая-либо ответственность за неисполнение рекомендаций не предусмотрена.

- Просим Вас разобраться в соответствующих инстанциях по данной проблеме, дабы дать правовое обоснование действиям и требованиям, спускаемые на школы. Просим Вас защитить интересы детей и родителей, - обращаясь в заключение родители школьников к Станиславу Панову.

Против цифровизации образования

Второе обращение – от сообщества родителей «Родительский отпор. РФ» и учителей Старого Оскола с просьбой «принять меры по отклонению инициатив по внедрению опасного дистанционного образования».

- Выступаем категорически против внедрения так называемого «электронного обучения» и «дистанционных образовательных технологий» в школах, колледжах и заведениях дополнительного образования как недопустимого с педагогической, медицинской и правовой точек зрения и представляющего угрозу для национальной безопасности страны. Считаем недопустимым отмену этим законом ради внедрения «дистанционки» таких важных ограничений и целей воспитания, прописанных в ФГОС для начальной школы: «Укрепление физического и духовного здоровья обучающихся. Стандарт ориентирован на становление лич-

ностных характеристик выпускника («портрет выпускника начальной школы»), «... учет индивидуальных возрастных, психологических и физиологических особенностей обучающихся, роли и значения видов деятельности и форм общения для определения целей образования и воспитания и путей их достижения», - говорится в письме.

Кстати, интересный момент: с 1 сентября 2020 в школьную программу добавлено воспитание, предполагающее приобщение учеников к духовным и нравственным ценностям и вовлечение их в волонтерскую деятельность. Воспитывать школьников тоже дистанционно будут?

Далее авторы письма приводят факты, которые, по их мнению, свидетельствуют об уже принятом властями решении перевести всех учащихся на дистанционную форму обучения, и приходят к следующим выводам: вышеописанное носит противоправный характер и игнорирует конституционные и гражданские права при получении услуг в сфере образования.

Отдельно авторы письма акцентируют внимание на том, что федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации»

не регламентирует обязанности законных представителей по обеспечению (покупки) техническим оборудованием (компьютер, Wi-Fi роутер, принтер, сканер, камера, микрофон), доступ к сети Интернет (включая ежемесячную оплату провайдеру) обучающегося для получения образовательной программы. Также в основном законе об образовании нет ни слова о том, что обучающиеся обязаны заниматься на платных платформах, разработчиками и владельцами которых являются частные компании.

- Принуждение родителей к «созданию условий для дистанционного обучения» ставит под сомнение доступность образования. Не каждая семья в России имеет финансовую возможность приобрести в полном объеме необходимую для дистанционного обучения оргтехнику, а также ежемесячно оплачивать услуги интернет провайдера, - резюмируют авторы и просят Станислава Панова оказать содействие в рассмотрении этого обращения в соответствующих инстанциях.

Обращения граждан Станислав Геннадьевич уже принял в работу.

Мария СОЛОВЬЕВА



В эти дни...

21 сентября

- Всемирный день русского единения.
- 1993 г. – Б. Ельцин обнародовал указ №1400 «О поэтапной конституционной реформе в Российской Федерации». В нём заявлялось о роспуске Верховного Совета РФ и ликвидации Советов, а также о созыве Государственной думы.

22 сентября

- 1943 г. – Силами Центрального (командующий генерал армии К.К. Рокоссовский), Воронежского (командующий генерал армии Н.Ф. Ватутин), Юго-Западного (командующий генерал армии Р.Я. Малиновский) и Степного (командующий генерал армии И.С. Конев) фронтов начался второй этап битвы за Днепр. В ходе боёв, продлившись до 22 декабря, советские войска форсировали на ряде участков Днепр и продвинулись в юго-западном направлении. В итоге они освободили всю Левобережную и часть Правобережной Украины, создали стратегические предпосылки для наступления в Белоруссии.
- 1943 г. – Минские подпольщики Е. Мазаник, М. Осипова и Н. Троян осуществили операцию по уничтожению фашистского гауляйтера Белоруссии Вильгельма фон Кубе. За мужество и героизм подпольщики удостоены звания Героя Советского Союза.
- 1955 г. – У Бахчисарая в Крыму открыта наибольшая в СССР астрофизическая обсерватория, организованная на базе Симеизского отделения знаменитой Пулковской обсерватории, основанного в 1908 году. В обсерватории в 1960 году установлен самый крупный

в Европе 26-метровый телескоп - рефлектор. В обсерватории пять научных лабораторий: физики Солнца, физики звёзд и галактики, радиоастрономии, экспериментальной астрофизики, гамма - астрономии.
- 1982 г. – Запущен спутник системы предупреждения о ракетном нападении «Космос-1409».

- 1993 г. – Конституционный Суд России объявил декрет Ельцина о роспуске парламента (21.09.1993 г.) неконституционным.

23 сентября

- 1883 г. – Создана первая русская марксистская группа «Освобождение труда» во главе с Г.В. Плехановым.
- 23 – 27 (10 – 14) сентября 1917 г. – В.И. Ленин написал работу «Грозная катастрофа и как с ней бороться».
- 23 – 27 сентября 1929 г. – Состоялся I Всероссийский съезд по охране природы и краеведению.
- 1958 г. – Первый пуск трёхступенчатой ракеты «Восток», созданной на базе Р-7 (3.08.1957). Ракета позволила осуществить запуск человека в космос и полёт к Луне.
- 1966 г. – США приступили к массивной варварской обработке «оранжем» и другими дефолиантами (вещества, уничтожающие листву растений) джунглей пограничной полосы между Северным и Южным Вьетнамом. Было распылено до 6 млн. л. дефолиантов, в результате чего исчезла растительность на седьмой части вьетнамских земель. «Побочным эффектом» стали широкомасштабные отравления местного населения

и массовое распространение среди него генетических заболеваний.

- 1980 г. – В Северодвинске спущен на воду первый и самый большой в мире крейсер – ракетно-бомбардировщик класса «Акула» (западное кодовое обозначение - «Тайфун») с 20 твёрдотопливными баллистическими ракетами Р-39 дальностью 8,5 тыс. км.

- 1993 г. – После Указа о роспуске Верховного Совета, подписанного Ельциным накануне, началась блокада здания Верховного Совета РСФСР.

- 1993 г. – Группа «Союза офицеров России» предприняла неудачную попытку штурма здания Штаба вооружённых сил СНГ в Москве.

24 сентября

- 1908 г. – Опубликована статья В.И. Ленина «Лев Толстой, как зеркало русской революции».

- 1942 г. – Впервые в мире советская женщина-пилот Ольга Ямщикова сбила под Сталинградом вражеский самолёт. Её называют «бабушкой русской авиации». Она летала на самолётах с двигателями от ротативного до реактивного. Она стала первой женщиной - слушателем Военно-Воздушной инженерной академии, первой из женщин полетела на реактивном самолёте, войдя в десятку первых испытателей-реактивщиков, первой из женщин в стране стала лётчиком-инструктором парашютного спорта. Умерла в 1983 году.

- 1955 г. – На Северном машиностроительном предприятии (Северодвинск) заложена первая отечественная атомная подводная лодка.

- 1970 г. – впервые в истории освоения космического пространства лунный грунт был доставлен на Землю с помощью возвраща-

емого аппарата советской автоматической станции «Луна-16».

25 сентября

1919 г. – Во время совещания партактива произошёл взрыв в Леонтьевском переулке в Москве. Погибли 12 человек, в т.ч. 1-ый секретарь МК РКП (б) В. Загорский, в честь которого был назван подмосковный город Загорск.

- 1949 г. – Сообщение ТАСС об испытании в СССР атомной бомбы.

- 2002 г. – В Иркутской области упал гигантский Витимский метеорит. Метеорит взорвался на высоте 30 км от земли, сила взрыва была эквивалентна 200 т тротила.

26 сентября

- 1920 г. – Образован Институт Воздушного флота, впоследствии – Военно-Воздушная инженерная академия. Официальная дата основания ВВИА.

27 сентября

- 1848 г. – родился Пьер Дегейтер, французский композитор, автор музыки «Итернационала» - международного пролетарского гимна.

- 1903 г. – родилась Вера Захаровна Хоружая, советская партизанка, воспитанница Ленинского комсомола, Герой Советского Союза.

- 1942 г. – В разгар боёв в Сталинграде штурмовая группа сержанта Я.Ф. Павлова отбила у врага 4-этажное здание и удерживала его до конца Сталинградской битвы. Здание осталось в истории как «Дом Павлова».

- 1960 г. – Начало строительства Останкинской телебашни – самой высокой башни в Европе (4.11.1967). Уникальную конструкцию создал инженер Н.В. Никитин.

- 27 – 28 сентября 1991 г. – роспуск ВЛКСМ.



Дорогие наши читатели!

С момента появления коронавирусной инфекции и последующих мер борьбы с ней в самом сложном положении оказались граждане старше 65 лет. Находясь в группе риска, они потеряли возможность встречаться и общаться с другими людьми, обмениваться впечатлениями - осуществлять социальные контакты. К сожалению, встречи в режиме онлайн через сеть Интернет также доступны не для каждого. А выпадение человека из социума неизменно приводит к психологическому дискомфорту и, как следствие, стрессу. Который, в свою очередь, может стать причиной ухудшения здоровья.

Поэтому мы приглашаем всех желающих к общению по нашей прямой телефонной линии! Партийная принадлежность, ваши политические взгляды роли не играют! Если у вас есть вопросы к социальным службам, медицинские, юридические - наши волонтеры помогут вам сами или привлекут специалистов соответствующих ведомств.

И даже если у вас нет вопросов...

- Когда я ещё руководила белгородским представительством газеты «Аргументы и Факты», нам часто звонили пожилые люди. Начнут с вопроса, а потом, в процессе общения, понимаешь, что собеседнику не ответ важен, а сам разговор. Сидят они, наши мамы и бабушки, дома: среднее поколение на работе, вечером домашние дела - не до общения, у молодежи тоже свои интересы. И некому выслушать человека. А они столько интересного могут рассказать! Их воспоминания - это же кладовая опыта, мудрости!

Надеюсь, мы сможем стать для всех, кто нам позвонит, внимательным собеседником, - поделилась своими надеждами одна из инициаторов проекта Людмила Фомичева.

Давайте общаться!

**Ждем звонков со 2 июля каждый четверг с 12.00 до 15.00 часов по телефонам:
8 (4722) 35-77-40, 8 (4722) 35-77-30, 8 (961) 176-77-32**

БРО Всероссийское созидательное движение «Русский Лад»

1 октября День пожилого человека

Белгородское региональное отделение Всероссийского женского союза «ВЖС - Надежда России» приглашает всех желающих на праздничное мероприятие, посвященное Дню пожилого человека.

В программе:

- Знакомство и общение с вновь избранными депутатами Белгородской областной Думы;
- Праздничная концертная программа;
- Душевное чаепитие.

Мероприятие состоится в здании Белгородского обкома по адресу:
г. Белгород, ул. Крупской, 42А.
Начало в 15.00

**ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ
ЖЕЛАЮЩИХ!**



Ветерану - 95!



10 сентября по уже сложившейся доброй традиции белгородские коммунисты приехали в гости к ветерану Великой Отечественной войны, члену КПРФ Ивану Петровичу Тютереву, чтобы поздравить его с 95-летием.

Иван Петрович прошел сложный жизненный путь. Родился в селе, рано остался без отца и с детства выполнял взрослую мужскую работу. Семнадцатилетним паренком ушел на фронт, освобождал Белоруссию, Литву, Латвию, брал Кёнигсберг. Награжден медалью «За боевые заслуги», «За победу над Германией», орденом Отчезственной войны II степени.

Достоин проявил себя Иван Петрович и в мирное время. Когда пришли смутные 90-е, он не изменил своим принципам и остался коммунистом. И сейчас, несмотря на возраст, Иван Петрович принимает активнейшее участие в партийной жизни.

И даже в эту праздничную встречу Иван Петрович не забыл о делах общественных: провел гостей до конца улицы Пушкирной, показал, как зарастает вся округа одним из самых агрессивных древесных сорняков - американским кленом, который никто не уничтожает. Снова с сожалением напомнил, что, несмотря на все обращения его и общественности в городскую администрацию, дорожку к памятнику неизвестному летчику плиткой так и не выложили.

Поздравить Ивана Петровича приехали помощник депутата Белгородской областной Думы Станислава Панова, редактор «Слова коммуниста» Людмила Фомичева и первый секретарь Комитета Белгородского МО КПРФ Кирилл Скачко.

От имени всех белгородских коммунистов они поздравили Иван Петровича с настоящим Днём рождения!

Почему «с настоящим»? Потому что так получилось, что в документах указано - «родился 23 сентября 1926 года», а на самом деле - 10 сентября 1925 года.

И в Ваш настоящий День рождения мы низко кланяемся Вам и благодарим за Вашу настоящую жизнь! Героическую, честную - достойный пример молодежи! Здоровья Вам, бодрости, сил!

Пресс-служба БРО КПРФ

Поздравления

Белгородское городское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет

**ПЕТРИЧЕНКО
Александра Павловича -
с 30-летием!**

**ПРОЛЕЦКОГО
Максима Дмитриевича -
с 25-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, благополучия и активной общественно-политической жизни.

Борисовское местное отделение КПРФ и районный комитет ЛКСМ РФ сердечно поздравляют члена КПСС (КПРФ) с 1976 года

**ПРИХОДЬКО
Василия Ивановича -
с 80-летием!**

Желают доброго здоровья, семейного благополучия, любви и заботы близких и неиссякаемой энергии.

Ровеньское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет

**ТИТОВСКУЮ
Альбину Павловну - с юбилеем!**

**САЛАФЕТНИКОВА
Анатолия Евтеевича -
с 55-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья, любви, семейного благополучия и активной общественно-политической жизни.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 7 октября 2020 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Врио главного редактора: Фомичева Л.В.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ и ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
П/И № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж - 6 тыс. Объем - 1 п. л.
Подписано в печать: по графику - 15.00. фактически - 15.00.
Заказ № 89009

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.